
                                                        

УКРАЇНА 

НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

об’єднаної територіальної громади 

Коломийського району Івано-Франківської області 
Сьоме демократичне скликання 

(двадцять четверта сесія) 
 

 РІШЕННЯ   
 

від «20» грудня 2018 року              с. Нижній Вербіж 

№ 1051- ХXIV/2018                 

Про затвердження акту комісії з питань 

містобудування, будівництва, земельних  
відносин та охорони навколишнього  
середовища  від 09.11.2018 р. по зверненню 

гр. Коломієць Романи Миколаївни 

          Розглянувши акт комісії з питань містобудування, будівництва, 
земельних відносин та охорони навколишнього середовища 
Нижньовербізької сільської ради ОТГ від  09.11.2018 р. по зверненню           
гр. Коломієць Романи Миколаївни, жительки с. Мишин, вул. [Конфіденційна 
інформація],   про  погодження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення меж земельної ділянки для ведення підсобного сільського 
господарства  селі Мишин, без письмового погодження суміжників  гр. Цап 
М.Ю. та Максим'юка М. М. в зв’язку із їхнім перебуванням за межами 
України, керуючись 12 Земельного кодексу України,  ст. 26 п. 42 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія сільської ради  
                                               В И Р І Ш И Л А : 

1.Затвердити акт комісії з питань містобудування, будівництва, земельних 
відносин та охорони навколишнього середовища Нижньовербізької сільської 
ради ОТГ від 09.11.2018 р. 
2.Дозволити гр. Коломієць Романі Миколаївні, жительці с. Мишин,             
вул. [Конфіденційна інформація], оформити технічну документацію із 
землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки для ведення 
підсобного сільського господарства  земельної ділянки площею 0,2300 га в 
селі Мишин, без письмового погодження суміжника Цап М.Ю. та ділянки 
площею 0,0704 га. 
без погодження гр. Максим'юк М. М. в зв’язку із їхнім перебуванням за 
межами України. 
3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу 
земельних відносин сільської ради І. Луцака. 
 

Нижньовербізький   
cільський голова ОТГ                                                 Я.Ю.М'якущак 


